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數學科 第一~三單元試卷 ___年 ___班 座號：___ 姓名：__________

一、是非題
《答案》○

能力指標：6-n-01

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362178

（　　）1. 任意兩個合數，它們的公因數一定超過2個。
《答案》×

能力指標：6-n-01

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362177

（　　）2. 1是最小的質數。
《答案》×

能力指標：6-n-01

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362176

（　　）3. 任意兩個互質的整數，這兩個整數沒有公倍數。
《答案》×

能力指標：6-n-01

認知層次：知識
難易度：中
題號：0362163

《答案》×

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362158

（　　）4. 48的質因數有2和3。
《答案》○

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362161

（　　）5. 9和18的最小公倍數是18。
《答案》○

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362590

《答案》×

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362156

二、圈圈看
1. 下面分數中，哪些是最簡分數？圈圈看。
 EQ \F(24,42) 　　 EQ \F(18,42) 　　 EQ \F(2,3) 　　4 EQ \F(11,16) 　　2 EQ \F(28,30) 
5 EQ \F(8,15) 　　 EQ \F(23,41) 　　 EQ \F(36,54) 　　1 EQ \F(22,33) 
《答案》 EQ \F(2,3) ，4 EQ \F(11,16) ，5 EQ \F(8,15) ， EQ \F(23,41) 
能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362602

2. 圈出計算結果比 EQ \F(11,12) 大的算式。
 EQ \F(11,12) ÷ EQ \F(2,3) 　　 EQ \F(11,12) ÷1 EQ \F(3,4) 　　 EQ \F(11,12) × EQ \F(9,8) 
 EQ \F(11,12) ÷ EQ \F(11,12) 　　 EQ \F(11,12) ÷6　　 EQ \F(11,12) × EQ \F(3,4) 
《答案》 EQ \F(11,12) ÷ EQ \F(2,3) ， EQ \F(11,12) × EQ \F(9,8) ， EQ \F(11,12) ÷ EQ \F(11,12) 
能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362643

《答案》31，37，41

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360004

《答案》 EQ \F(9,14) ÷2 EQ \F(1,3) ， EQ \F(9,14) × EQ \F(5,6) ， EQ \F(9,14) ÷2

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362644

《答案》公因數

能力指標：6-n-02

認知層次：應用
難易度：中
題號：0362174

三、比比看，在□裡填入＞、＜或＝。
 eq \o\ac(○,1) \F(4,11)EQ \o\ac(   ,)
÷ \F(4,11)EQ \o\ac(   ,)
 □  \F(4,11)EQ \o\ac(   ,)
    eq \o\ac(○,2) 《答案》＞

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362238

1. 1 EQ \F(1,4) ÷ EQ \F(4,4)  □ 1 EQ \F(1,4) 《答案》＝能力指標：6-n-03認知層次：理解難易度：易
 eq \o\ac(○,3)題號：0362656

《答案》＜

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362637

2. 1 EQ \F(1,4) ÷ EQ \F(4,5)  □ 1 EQ \F(1,4)    eq \o\ac(○,4)4 EQ \F(1,6) ÷ EQ \F(5,3)  □ 4 EQ \F(1,6) ÷ EQ \F(3,5) 《答案》＞

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362654

《答案》＜

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362215

《答案》＜

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362216

四、選擇題
（　　）1. 下面哪一個是42的質因數分解？ eq \o\ac(○,1)2×3×7 eq \o\ac(○,2)3×14　 eq \o\ac(○,3)2×21　 eq \o\ac(○,4)1×42
《答案》1

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：易
題號：0360102

《答案》1

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0360284

（　　）2. 五角錐的側面是什麼形狀？　 eq \o\ac(○,1)長方形 eq \o\ac(○,2)五邊形 eq \o\ac(○,3)三角形。

《答案》3
能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362254

（　　）3. 13和7兩數互質，所以13和7的最小公倍數是　 eq \o\ac(○,1)13＋7　 eq \o\ac(○,2)13－7　 eq \o\ac(○,3)13×7　 eq \o\ac(○,4)13÷7
《答案》3

能力指標：6-n-01,6-n-02

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360115

《答案》2

能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360291

（　　）4. 八角柱有多少條邊？　 eq \o\ac(○,1)24條　 eq \o\ac(○,2)20條　 eq \o\ac(○,3)16條　 eq \o\ac(○,4)12條。
《答案》1

能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：中
題號：0360355

（　　）5. 最小的質數和最小的合數合起來是多少？ eq \o\ac(○,1)2 eq \o\ac(○,2)3 eq \o\ac(○,3)5 eq \o\ac(○,4)6
《答案》4

能力指標：6-n-01

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360094

《答案》4

能力指標：6-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360357

（　　）6. 一個角柱的頂點個數為20，這個角柱的面數有幾個？ eq \o\ac(○,1)6個　 eq \o\ac(○,2)8個　 eq \o\ac(○,3)10個　 eq \o\ac(○,4)12個。
《答案》2

能力指標：6-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360359

（　　）7. 下列哪一組質因數分解是正確的？　 eq \o\ac(○,1)6＝2×3，20＝4×5　 eq \o\ac(○,2)15＝3×5，24＝4×6　 eq \o\ac(○,3)28＝4×7，33＝3×11　 eq \o\ac(○,4)46＝2×23，91＝7×13
《答案》4

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：難
題號：0360106

五、填填看
1. 如圖，是哪一個形體的展開圖？(　     　　)
[image: image1.wmf]
《答案》五角錐

能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：易
題號：0360377

2. 根據下面的10個數，回答問題。
21　22　23　24　25
26　27　28　29　30
(1)哪些是質數？(　　　　　　　　　　)
(2)哪些是合數？(　　　　　　　　　　)
《答案》(1)23、29　(2)21、22、24、25、26、27、28、30

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362550

《答案》
[image: image2.png]TAn





能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362278

3. 有一個形體，它有15條邊，10個頂點，這形體的名稱是(　  　　)。
《答案》五角柱

能力指標：6-s-05

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362681

《答案》2

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360130

4. 46和69的共同質因數有(　 　 　)。
《答案》23

能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360127

5. 完成表格。

[image: image3.emf] 

      形體   項目  四角錐  五角柱  六角錐  

底面形狀     

面的個數     

頂點個數     

邊的個數     

 


《答案》
[image: image4.emf] 

     形體   項目  四角錐  五角柱  六角錐  

底面形狀  四邊形  五邊形  六邊形  

面的個數  5  7  7  

頂點個數  5  10  7  

邊的個數  8  15  12  

 


能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：中
題號：0360423

6. 2×3×3×7和2×3×5×11的最大公因數是多少？(　　　　　　　)
《答案》2×3

能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360140

7. 3×3×7和3×5×11的最大公因數是多少？(　　　　　　　)
《答案》3

能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360141

8.  EQ \F(3,2) 條尼龍繩長 EQ \F(6,4) 公尺，1條尼龍繩長(　　　)公尺。
《答案》1

詳解： EQ \F(6,4) ÷ EQ \F(3,2) ＝1

能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360303

9. (　　　)角錐頂點的數量和十四角柱面的數量一樣多。
《答案》十五

能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：難
題號：0360446

10. 看圖格填填看。

[image: image5.emf]甲  乙  丙  丁               


(1)角柱的面的個數＝底面的邊數＋(　　　)。
(2)角柱的頂點個數＝底面的邊數×(　　　)。
(3)角柱的邊的個數＝底面的邊數×(　　　)。
《答案》(1)2　(2)2　(3)3

能力指標：6-s-05

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360435

《答案》G和H，D

能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：難
題號：0360388

《答案》5 EQ \F(29,35) 
詳解： EQ \F(3,7) ÷ EQ \F(1,2) ＝ EQ \F(6,7) ， EQ \F(6,7) ×6 EQ \F(4,5) ＝5 EQ \F(29,35) 
能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360298

六、計算題，

(1)答案化成最簡分數。
1..4 EQ \F(2,3) ÷1 \F(1,12)EQ \o\ac(   ,)
          2.. 9 EQ \F(3,7) ÷3 EQ \F(1,7) 



3.. 2÷ EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(1,5)          4.. 1× EQ \F(1,2) × EQ \F(1,3) × EQ \F(1,4) 
《答案》 \F(56,13)EQ \o\ac(   ,)
(或4 \F(4,13)EQ \o\ac(   ,)
)
(2)能力指標：6-n-02,6-n-03

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362235

1. 將95做質因數分解。


(3)《答案》95＝5×19

詳解：[image: image6.png]wlo
s
ry




能力指標：6-n-01

認知層次：理解
難易度：易
題號：0362130

《答案》30

能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：中
題號：0362220

2. 求出下列各數的的最大公因數和最小公倍數。
 eq \o\ac(○,1)34和51          eq \o\ac(○,2)12和32


 eq \o\ac(○,3)《答案》最大公因數是17

能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362569

《答案》最大公因數是4

能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362571

《答案》 \F(1,24)EQ \o\ac(   ,)

能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362226

《答案》504

詳解：2×2×2×7×9＝504

能力指標：6-n-02

認知層次：理解
難易度：中
題號：0362581

七、應用題
1. 甲路公車每6分鐘開出一班，乙路公車每10分鐘開出一班，上午5時30分這兩路公車同時開出，下一次同時開出是幾分鐘後？

《答案》30分鐘

詳解：[image: image7.png]2
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，2×3×5＝30

能力指標：6-n-01

認知層次：評鑑
難易度：易
題號：0362153

2. 有一簍橘子，數量在150個以內，每9個一堆或6個一堆，都剛好分完。這簍橘子最多可能有幾個？



《答案》144個

詳解：[image: image8.png]39 6



，3×3×2＝18
150÷18＝8…6
18×8＝144

能力指標：6-n-02

認知層次：應用
難易度：易
題號：0362152

《答案》4EQ \F(4,5)瓶

詳解：4÷ EQ \F(5,6) ＝4EQ \F(4,5)
能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：易
題號：0360221

3. 把3公尺長的繩子，每 EQ \F(1,6) 公尺剪一段，全部剪完，可以剪成多少段？



《答案》18段

詳解：3÷ EQ \F(1,6) ＝18

能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：中
題號：0362194

4. 有一塊地長90公分、寬210公分，要鋪大小相同的正方形地磚(每邊長為整公分數)，地磚的邊長最大是幾公分？一共可以鋪多少塊？




《答案》30公分，21塊

詳解：找出90和210的最大公因數是30， 90÷30＝3，210÷30＝7，3×7＝21

能力指標：6-n-02

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360037

《答案》12位

詳解：求出48和60的最大公因數為12

能力指標：6-n-02

認知層次：應用
難易度：中
題號：0360014

5. 有12 EQ \F(3,4)公斤的小麥，每 EQ \F(5,8)公斤裝成一袋，最多可以裝成幾袋？還剩下多少公斤的小麥？




《答案》20袋， EQ \F(1,4)公斤

詳解：12 EQ \F(3,4)÷ EQ \F(5,8)＝20 EQ \F(2,5)， EQ \F(5,8)× EQ \F(2,5)＝ EQ \F(1,4)
能力指標：6-n-03

認知層次：理解
難易度：中
題號：0360316

6. 有一根水管一分鐘注水1 EQ \F(5,8)公升，要注滿一個容量10 EQ \F(5,6)公升的水缸，需要幾分鐘？




《答案》6 EQ \F(2,3)分鐘

詳解：10 EQ \F(5,6)÷1 EQ \F(5,8)＝6 EQ \F(2,3) 

能力指標：6-n-03

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360258

《答案》85

能力指標：6-n-01

認知層次：應用
難易度：難
題號：0360010

八、連連看
[image: image9.png]



能力指標：6-s-05

認知層次：知識
難易度：易
題號：0362669
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